
 

                            Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2025 

 

ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

 

Η εταιρεία P J Condellis S.A. ανακοινώνει την συνεργασία της με τον κο Γιάννη Μπράβη ως Διευθυντή Πωλήσεων 

Επαγγελματικών Οχημάτων IVECO στην Ελλάδα. Με την ανάληψη των νέων του καθηκόντων, ο κ. Μπράβης θα 

ηγηθεί της στρατηγικής πωλήσεων, ανάπτυξης συνεργασιών και εμπορικής διεύρυνσης των επαγγελματικών 

οχημάτων IVECO στο ελληνικό επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Ο κος Μπράβης διαθέτει εκτενή εμπειρία και η επαγγελματική του πορεία περιλαμβάνει σημαντικές θέσεις στον 

κλάδο όπου ανέπτυξε και υλοποίησε επιτυχημένες εμπορικές στρατηγικές. Η ένταξή του στην P J Condellis 

σηματοδοτεί μια νέα φάση ενίσχυσης της παρουσίας της IVECO στην ελληνική αγορά, με έμφαση στην ποιότητα, 

την καινοτομία και την ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση του πελάτη. Στους άμεσους στόχους του θα είναι να 

διευρύνει περαιτέρω το δίκτυο συνεργατών και να ενδυναμώσει τη θέση της IVECO ως προτιμώμενη επιλογή για 

τα επαγγελματικά οχήματα στην Ελλάδα. Παράλληλα, θα συνεργάζεται στενά με το τμήμα Αfter Sales της 

εταιρείας ώστε να διασφαλιστεί το υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης. 

Η P J Condellis καλωσορίζει τον Γιάννη Μπράβη και του εύχεται κάθε επιτυχία στη νέα του θέση. 

 

 

      ### 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να 

γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. 

Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο 

Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του 

αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 

Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." 

απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς 

κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων, Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων, Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

Μάρθα Γεωργιλά 

Marketing & P.R. Manager 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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